
質 疑 一 覧 表

令和３年２月２２日（月） 令和３年第１回定例会

順位 質 疑 者 質 疑 事 項 答 弁 者

１ 森 昭 男 １ 令和２年度３月補正予算案（事業継続緊急支援金分）につ 知 事・関係部長

いて

① 申請区分と事前窓口の対応について

② 事業継続緊急支援金の積算根拠について

③ 事務局の委託先の審査体制について

④ 昨年３月以降に開業した事業者への措置検討について

２ たいら 行 雄 １ 令和２年度３月補正予算案「事業継続緊急支援金」の制度 知 事・関係部長

設計について



令和３年３月２４日（水） 令和３年第１回定例会

順位 質 疑 者 質 疑 事 項 答 弁 者

１ おさだ 康 秀 １ 議案第60号「鹿児島県副知事の選任について同意を求める 知 事

件」について

① 今回の副知事人事提案の経緯と考え方について

② 女性副知事が継続しなかった理由について

③ 今後の女性活躍推進に向けた取組に対する知事の考えに

ついて

１ 議案第60号鹿児島県副知事の選任について同意を求める件 知 事

について

２ いわしげ 仁子 ① 副知事の選任に当たって，人選調整のプロセスはどのよ

うになっているのか

② 女性の起用は全く念頭になかったのか

③ 女性の候補者を探す努力はしたのか

④ 「人物本位で調整した」とのことであったが，中央省庁

からの副知事候補者には直接会われたのか

⑤ 中央省庁からの副知事候補者が男性しかいらっしゃらな

かった場合，もう１名の副知事は女性の県庁職員もしくは

ＯＧから選ぶこともできたと考えるが，その検討はしたのか

⑥ 女性副知事の存在は，鹿児島県民，特に女性の県民にと

って，大変大きなものであったが，このことについてはど

のような認識を持っているか

⑦ 中村副知事と岩切副知事の任期中の講演実績数は

⑧ 女性副知事及び女性の本庁部長級職員がいない中で，県

庁内の女性活躍推進及び鹿児島県内の男女共同参画をどの

ように進めるのか

⑨ 日本はジェンダーギャップランキング153ヶ国中121位で

あることに対して，日本の地方自治体の長として，知事は

どのように感じていらっしゃるか

１ 議案第61号鹿児島県教育委員会の教育長の任命について同 〃

意を求める件について

① 教育長の選任に当たって，人選調整のプロセスはどのよ

うになっているのか

② 女性の起用は全く念頭になかったのか

③ 教育長は慣例として県庁職員ＯＢが起用されているが，

その慣例に従うことなく，教育現場を熟知している人物を

選ぶ考えはなかったのか

④ 教育長職がこれまで県庁職員ＯＢが起用されている慣例

に従うことなく，教育現場も民間での経験も持ち併せた人

物の公募や，他の都道府県の教育現場で活躍された人物を

起用することなどの考えはなかったのか


